

Pripomienky k Zápisnici zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Slovinkách konaného dňa 29.12.2016

X. zasadnutie

V Zápisnici žiadam doplniť:

K bodu 5./ Kontrola plnenia prijatých uznesení

Za text „Plnenie prijatých uznesení z predošlého zasadnutia obecného zastupiteľstva zo dňa 15.12.2016 podala starostka obce pani Gabriela Kopnická.“ Žiadam doplniť:

Poslankyňa Ing. Mária Grisáková upozornila, že podľa uznesenia obecného zastupiteľstva z roku 2015 sa kontrola plnenia prijatých uznesení má vykonať tak, aby bola chronologicky zabezpečená informovanosť o stave prijatých uznesení a ich plnení. Uvedené uznesenie sa k dnešnému dňu neplní.

Starostka obce pani Gabriela Kopnická uviedla, že informácie o plnení prijatých uznesení bude v písomnej podobe predložená na nasledujúcom zasadnutí obecného zastupiteľstva.

K bodu 10./ Rôzne k návrhu Programu hospodárskeho a sociálneho rozvoja obce Slovinky 2016 – 2021 žiadame za text „Ing. Mária Grisáková – navrhuje upraviť a aktualizovať údaje v predložennom návrhu PHSR. Obecné zastupiteľstvo v Slovinkách po prerokovaní návrhu PHSR obce Slovinky 2016-2021“ doplniť:

Poslankyňa Ing. Mária Grisáková k predloženému návrhu PHSR uviedla, že je PHSR je jedným zo základných programových dokumentov obce. Určuje základnú víziu smerovania obce a jednotlivé kroky ktorých realizáciou sa bude vízia naplňovať v období rokov 2016 - 2021. Je to koncepčný dokument, ktorého základom je vymedzenie hlavných problémov v hospodárskej a sociálnej oblasti samosprávy a zároveň vytýčenie opatrení na riešenie týchto problémov. Predložený návrh PHSR je nedostatočne spracovaný, vyskytujú sa v ňom čiastočné, resp. neaktuálne údaje a ako celok je pre obec nepoužiteľný. Poukázala na skutočnosť, že pracovné skupiny, ktoré schválilo obecné zastupiteľstvo pripomienkovali a doplnili PHSR počas jeho tvorby. Riadiaci tím, ktorý taktiež schválilo obecné zastupiteľstvo, sa po zapracovaní pripomienok a návrhov konečnou verziou návrhu PHSR už nezaoberal. Medzi nedostatky, na ktoré poslankyňa Ing. Mária Grisáková poukázala, patrí napr.:

1. Chýbajúci príhovor starostky
2. Neúplné tabuľky, resp. neaktuálne údaje (napr. predpokladaný počet obyvateľov v roku 2010)
3. Odhadované potreby sociálnych služieb počet totožný s PHSR Slatvina, pričom počet obyvateľov obce Slatvina v roku 2014 bol 322 a počet obyvateľov obce Slovinky v roku 2014 bol 1893., čiže pomer počtu obyvateľov uvedených obcí je 1:5.88. Z uvedeného vyplýva, že odhadované potreby sociálnych služieb v obci Slovinky sú podhodnotené.

4. Údaj o dome smútku – v jednej časti sa uvádza, že obec Slovinky „nemá dom smútku“, v inej časti sa uvádza, že „Dom smútku je umiestnený v priestoroch kostola“ a mnohé iné nedostatky.

Poslankyňa Ing. Mária Grisáková sa opýtala poslanca Jozefa Hudeca, či predložený návrh PHSR preštudoval, na čo odpovedal že nie. Na otázku či bude hlasovať za predložený návrh odpovedal – keď je potrebné tak áno.

Na tú istú otázku poslankyňa Mgr. Jana Adamisová konštatovala, že poslankyňa Ing. Mária Grisáková pravidelne predkladá pripomienky týkajúce sa čiarok a bodiek v materiáloch predkladaných na rokovanie obecného zastupiteľstva. Na uvedené konštatovanie poslankyňa Ing. Mária Grisáková odpovedala, že týmto tvrdením poslankyňa Mgr. Jana Adamisová nevenuje pozornosť rokovaniu a predkladaným diskusným príspevkom.

Mária Grisáková